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Иркутская акция «Час Зеленого Творчества»  объединит более 3 тысяч людей по всей планете.

Заявки на участие в международной акции «Час Зеленого Творчества» уже поступили из разных городов России, Казахстана, Австралии и Канады.
Суть акции  «Час Зеленого Творчества» заключается в том, чтобы объединить людей в заботе о планете Земля. Одновременно в разных точках мира, 1 августа 2015 года, в 13:00 местного времени, творческие люди всех национальностей и возрастов объединятся и проведут в своих городах и странах мероприятия, призванные показать, как можно изменить экологическую ситуацию на планете к лучшему.

 «По большому счету «Час зеленого Творчества» это образовательная акция направленная на популяризацию экологического образа жизни, и изменение привычек в сторону рационального потребления, -  говорит Любовь Можаева, организатор акции, руководитель АНО "Творцы", - 

Недавно к нам поступили заявки от Елены Варгановой из города  Темиртау (Казахстан) и эко-группы "Отражение" с великолепной идеей спасения деревьев от завязанных на них лент (заявленное число участников  - 150 человек). Еще один замечательный час проведут в Минске (р. Беларусь) - Елена Масюкова и ученики гимназии № 311 займутся озеленением пришкольной территории и созданием во дворе малых архетектурных форм. В Иркутске акцию поддержит компания «Билайн», работники которые организуют 1 августа сбор отработанных элементов питания и старых мобильных телефонов.

Напомним, что акция «Час зеленого Творчества» будет проходить во второй раз, и будет стартовать во время международного форума-фестиваля экотворчества «Байкал. Точка Возврата» 1 августа в 13:00.

