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International Forum and Festival of eco-art
MeXXAYyHOPOAHBIM GOopyM-GEeCTUBAAL SKOTBOPYECTBA

BAUKAA. TOYKA BO3BPATA





С 27 июля по 2 августа на Острове Ольхон пройдет III Международный форум-фестиваль ЭкоТворчества «БАЙКАЛ. ТОЧКА ВОЗВРАТА» 2015г.  

Основной целью фестиваля «Байкал. Точка возврата» является популяризация и внедрение принципов экопроектирования среди людей творческих профессий (архитекторов, дизайнеров, рекламистов и др.). Именно эти люди являются основоположниками в деле создания и внедрения экоориентированных проектов  в жизнь, что влечет за собой разворот в сторону устойчивого развития и жизни в согласии с природой. 
- Необходимо понимать, что абсолютно все вещи, которыми мы с вами пользуемся, в повседневной жизни, были кем-то придуманы и спроектированы, - говорит организатор фестиваля «Байкал. Точка возврата» Любовь Можаева, - Поэтому главная  задача фестиваля объединить специалистов в различных областях вокруг идеи экологичности в проектах. Мы очень надеемся, что благодаря  нашему фестивалю экопроектирование станет неоспоримой ценностью в профессиональной деятельности  творческих людей.  

В фестивале примут участие более 150 человек, среди которых эксперты, мастера и гости из разных уголков планеты. Примечательно, что в этом году,  одним из экспертов фестиваля выступит всемирно известный художник (она художник) из Израиля - Таня Премингер автор таких работ, как «Земной бутон» (Япония), «Ладонь Кронштадта» (Россия), «Назад к природе» (Россия, р. Осетия) и многих других. Премингер известна тем, что создает art-объекты  под открытым небом, работает на самых известных арт площадках по всему миру. На берегах Байкала Таня мечтает воплотить объект, посвященный священному озеру.  
В рамках фестиваля состоятся практикумы в области экопроектирования, креативные сессии по разработке экопроектов, создание АРТ инсталляция. Изюминкой фестиваля станет создание АРХитектурного проекта по укреплению осыпающегося склона горы на о.Ольхон. 
Проектная часть форум-фестиваль Эко - Творчества «БАЙКАЛ. ТОЧКА ВОЗВРАТА» будет включать в себя разработку проектов, отражающих принципы экологического проектирования для крупных компаний Иркутской области и России.  Проекты будут разработаны  для реальных заказчиков,  среди которых ФГБУ «Заповедное Прибайкалье», ювелирная компания “Алмаз”, Компания «Бион» и другие.
http://eco-idea.org/
https://www.facebook.com/groups/ekotvor2013/
https://instagram.com/eco_idea/
Партнеры фестиваля:
Компания «Алмаз», ФГБУ "Заповедное Прибайкалье"

«Baikalstory» , «Zontcard.ru», «VidMedia»,  бюро экскурсий «Душа Ольхона», рыбозавод «Иркутская Фишка», рекламная компания «Фаворит», «Галерея Rеvолюция», турбаза «Звезда Кочевника», фирма «Bion», компания «Билайн» в Иркутске.
