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«Сеанс Связи» пройдет в Иркутске.
25 июля, в рамках подготовки к международной акции «Час Зеленого Творчества»,  в Иркутске пройдет «Сеанс связи».

25 июля на бульваре Гагарина, с 13-17 часов, организаторы акции проведут мастер-классы и on-line конференции с участниками «Часа Зеленого Творчества» из Иркутска, других городов и стран с целью обмена опытом экопроектирования. Организаторы отмечают, что в акции смогут принять участие не только зарегистрированные пользователи, но и все желающие.

Пришедшие смогут не только познакомятся друг с другом, но и поделятся идеями для проведения акции «Часа Зеленого Творчества». Каждый час будут определяться лучшие идеи, авторы, которых получат ценные призы от компании «Билайн». По итогам все материалы будут опубликованы на официальном сайте мероприятия www.eco-idea.org.

Также, у всех пришедших, будет возможность сдать отработанные элементы питания (батарейки, аккумуляторы), и старые сотовые телефоны на ответственную утилизацию. Работающие телефоны, в рамках акции компании «Билайн» «Старый телефон – новая улыбка» будут переданы детям из детских домов и малообеспеченных семей.
Напомним, что международная акция «Час Зеленого Творчества», пройдет во второй раз 1 августа 2015г. В 13:00. В ней принимают участие экоактивисты, предприятия с экологически ответственной политикой, а так же все желающие посвятить заботе о планете час своего времени. Это может быть любая экологическая акция (эко-день в офисе, зеленое обучение, благоустройство сквера, озеленение офиса), главное-зеленое созидание. В прошлом году в акции приняли участие 10 стран и около 3000 человек, для участия необходимо сделать заявку на сайте eco-idea.org (участие в акции бесплатное, подготовка производится на средства участников)
Для того чтобы принять участие в акции, нужно оставить заявку на сайте http://greenarthour.org 

Итоги акции «Час зеленого творчества 2014» http://eco-idea.org/photo/8 
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